PROTOKÓŁ NR XVII/20
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 6 sierpnia 2020 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1000, zakończono o godz. 1010

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski.    

II. Porządek obrad po zmianach.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
7 lipca 2020 roku.
4. Projekt uchwały w sprawie wezwania do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego.  
5. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu. 
6. Interpelacje, zapytania radnych i wolne wnioski. 
7. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania radnych i wolne wnioski. 
8. Zamknięcie obrad sesji.
III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia XVII Sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Nie wniesiono wniosków o zmianę lub uzupełnienie porządku obrad sesji.    
Ad 3.  Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z XVI Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 7 lipca 2020 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XVI Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 7 lipca 2020 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu.
Ad 4. Projekt uchwały w sprawie wezwania do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
- Pismo Wojewody Zachodniopomorskiego znak: BZK-2.967.16.2020.WD do Rady Powiatu Goleniowskiego w sprawie wezwania do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 4 do protokołu.  
- Pismo Przewodniczącej Rady Powiatu z dnia 21 lipca 2020 r. do Zarządu Powiatu dot. ustosunkowania się do zarzutów zawartych w piśmie Wojewody z dnia 15.07.2020 r. stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
- Pismo Zarządu Powiatu z dnia 24 lipca 2020 r. znak: WA.0023.175.2020.EB stanowiące odpowiedź na wezwanie do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 6 do protokołu.   
Radny Kazimierz Ziemba Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w imieniu wszystkich Komisji stałych Rady poinformował, że wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w sprawie wezwania do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego. 
[bookmark: _Hlk46311429]Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 1 radnych
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XVII/124/20 w sprawie wezwania do zastosowania niezbędnych środków wobec Zarządu Powiatu Goleniowskiego.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu.
UCHWAŁA NR XVII/124/20 stanowi zał. nr 8 do protokołu.  
Ad 5. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska nie przekazała żadnych informacji radnym. 
Ad 6. Wicestarosta Tomasz Kulinicz zaproponował wystąpienie do Wojewody w sprawie osób przekraczających granicę wschodnią Polski, by te osoby z uwagi na bezpieczeństwo sanitarne od razu po przekroczeniu granicy odbywały kwarantannę, a nie po przejechaniu przez całe terytorium kraju (np. odbywają kwarantannę w naszym powiecie).
Radny Kazimierz Ziemba wniósł o wyjaśnienie przyczyn nieczynnej od jakiegoś czasu filii Wydziału Komunikacji w Nowogardzie, jakie są tego powody i od kiedy będzie ponownie filia uruchomiona?
Ad 7. Wicestarosta Tomasz Kulinicz poinformował, że filia Wydziału Komunikacji 
w Nowogardzie będzie czynna od września, natomiast jej zamknięcie spowodowane było COVID 19 oraz okresem urlopowym. Wicestarosta dodał, że zwiększenie ilości petentów 
w Wydziale Komunikacji podyktowana jest zmianą przepisów i koniecznością zgłaszania sprzedaży pojazdów w ciągu 30 dni.    
Ad 8. Wobec wyczerpania porządku obrad XVII sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała jej zamknięcia o godz. 1010 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XVII sesji Rady Powiatu z dnia 6 sierpnia 2020 r. stanowi zał. nr 9 do protokołu. 
	       			                               
						   Przewodnicząca Rady Powiatu

              					            Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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